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Θέμα Α (ΜΟΝΑΓΔ΢ 40) 

Α1. (ΜΟΝΑΓΔ΢ 10) 

1. ΢Χ΢ΣΟ 

2. ΛΑΘΟ΢ 

3. ΛΑΘΟ΢ 

4. ΢Χ΢ΣΟ 

5. ΛΑΘΟ΢ 

 

Α2. (ΜΟΝΑΓΔ΢ 6) 

α. Ο δείθηεο ηνπ δεύηεξνπ θόκβνπ λα δείρλεη ην λέν θόκβν θαη ν δείθηεο ηνπ λένπ θόκβνπ 

λα δείρλεη ηνλ ηξίην θόκβν (δειαδή λα πάξεη ηελ ηηκή πνπ είρε πξηλ ηελ εηζαγωγή ν δείθηεο 

ηνπ δεύηεξνπ θόκβνπ) 

β. Ο δείθηεο ηνπ πξώηνπ θόκβνπ λα δείρλεη ηνλ ηξίην θόκβν 

 

Α3. (ΜΟΝΑΓΔ΢ 6) 

α. Καζνιηθέο νλνκάδνληαη νη κεηαβιεηέο νη νπνίεο είλαη γλωζηέο θαη κπνξνύλ λα 

ρξεζηκνπνηνύληαη ζε νπνηνδήπνηε ηκήκα πξνγξάκκαηνο, άζρεηα πνπ δειώζεθαλ 

β. Η ρξήζε ηωλ θαζνιηθώλ κεηαβιεηώλ θαηαζηξαηεγεί ηελ αξρή ηεο απηνλνκίαο ηωλ 

ππνπξνγξακκάηωλ, πνπ νξίδεη όηη θάζε ππνπξόγξακκα πξέπεη λα είλαη αλεμάξηεην από ηα 

άιια. Απηό ζπκβαίλεη επεηδή νπνηαδήπνηε αιιαγή ζηελ ηηκή ηεο από ην ππνπξόγξακκα ζην 

νπνίν έρεη δειωζεί επεξεάδεη θαη όια ηα άιια ηκήκαηα ηνπ πξνγξάκκαηνο 

 

Α4. (ΜΟΝΑΓΔ΢ 12) 

15 7 12 8 8 1 

 

Α5. (ΜΟΝΑΓΔ΢ 6) 

α. 12, 17, 22 

β. 12, 5, 8 

 

ΘΔΜΑ Β (ΜΟΝΑΓΔ΢ 20) 

Β1.  (ΜΟΝΑΓΔ΢ 10) 

1.  1 

2.  Όξνο 

3.  ΢ 

4.  -1 

5.  4 



 

Β2.  (ΜΟΝΑΓΔ΢ 10) 

1.  1 

2.  1, 2 

3.  2 

4.  2, 3 

5.  2, 3 

6.  3, 4 

 

ΘΔΜΑ Γ (Μονάδερ 20) 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Πώιεζε_Τπνινγηζηώλ 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Απόζεκα, Πνζόηεηα, Κόζηνο_1, Κόζηνο_2,      Πνζό 

!Οη κεηαβιεηέο: Κόζηνο_1, Κόζηνο_2,      Πνζό, ζα κπνξνύζαλ λα δειωζνύλ θαη ωο 

Πξαγκαηηθέο 

ΑΡΥΗ 

ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΙΑΒΑ΢Δ Απόζεκα 

ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ Απόζεκα > 0 

ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΙΑΒΑ΢Δ Πνζόηεηα 

ΑΝ ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ > Απόζεκα ηόηε 

 Πνζόηεηα   Απόζεκα 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

Απόζεκα  Απόζεκα –Πνζόηεηα 

ΑΝ ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ <= 50 ηόηε 

 Κόζηνο_1  Πνζόηεηα * 580 

Κόζηνο_2   Πνζόηεηα * 580 

 ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ Πνζόηεηα <= 100 ηόηε 

Κόζηνο_1  Πνζόηεηα * 520 

Κόζηνο_2   50 * 580 + (Πνζόηεηα -50) * 520 

ΑΛΛΙΧ΢_ΑΝ Πνζόηεηα <= 200 ΣΟΣΔ  

Κόζηνο_1  Πνζόηεηα * 470 

Κόζηνο_2   50 * 580 + (100 -50)* 520 + (Πνζόηεηα -100) * 470 

ΑΛΛΙΧ΢  

Κόζηνο_1  Πνζόηεηα * 420 

Κόζηνο_2   50 * 580 + (100 -50)* 520 + (200 -100) * 470 +(Πνζόηεηα -

200) * 420 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ  

 Πνζό  Κόζηνο_1 - Κόζηνο_2 

ΓΡΑΦΔ  Κόζηνο_1 

ΓΡΑΦΔ  Πνζό 

 

ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ Απόζεκα = 0  

ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΘΔΜΑ Γ (Μονάδερ 20) 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Υξόλνη _Πξόζβαζεο  

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢  

ΑΚΔΡΑΙΔ΢: i, θ  

ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: ΚΧΓ[150000], Φ[150000]  

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢: ΥΡ[150000,12], ΢Υ[150000]  



ΑΡΥΗ  

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 150000  

ΓΙΑΒΑ΢Δ ΚΧΓ[i], Φ[i] 

ΓΙΑ θ ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 12  

ΓΙΑΒΑ΢Δ ΥΡ[i, θ]  

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  

 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 150000  

΢Υ[i]  0  

ΓΙΑ θ ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 12  

΢Υ[i]  ΢Υ[i] + ΥΡ[i,θ] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

 

ΓΡΑΦΔ ΚΧΓ[ΘΔ΢Η_ΜΑΥ(Φ, ΢Υ, ‘Α’)]  

ΓΡΑΦΔ ΚΧΓ[ΘΔ΢Η_ΜΑΥ(Φ, ΢Υ, ‘Κ’)]  

ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΘΔ΢Η_ΜΑΥ(Φ, ΢Υ, ΦΤΛΛΟ) : ΑΚΔΡΑΙΑ  

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢  

ΑΚΔΡΑΙΔ΢: i,  

ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: Π[150000], Υ  

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢: Ρ[150000], ΜΑΥ  

ΑΡΥΗ  

ΜΑΥ  0  

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 150000  

ΑΝ Π[i] = Υ ΚΑΙ P[i] > ΜΑΥ ΣΟΣΔ  

ΜΑΥ  P[i] 

ΘΔ΢Η_ΜΑΥ  i  

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ  

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢  

ΘΔ΢Η_ΜΑΥ  ΜΑΥΘ  

ΣΔΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

΢ΥΟΛΗΑ΢ΜΟ΢ ΘΔΜΑΣΩΝ 

Σα θέμαηα είναι ζαθή και καλύπηοςν ολόκληπο ηο θάζμα ηηρ εξεηαζηέαρ ύληρ, 

ζςμπεπιλαμβανομένων και ηων επί πλέον εννοιών ηηρ νέαρ εξεηαζηέρ ύληρ. Ήηαν ζωζηά με 

διαβαθμιζμένη δςζκολία, σωπίρ να πεπιέσοςν παγίδερ για ηοςρ μαθηηέρ 

 

ΕΠΙΜEΛΕΙΑ ΛΥΣΕΩΝ 

Σταύρος Κωτσάκης 

Κσριάκος  Πατριαρτέας 

 


